

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«24» грудня 2024 р.

м. Полтава

№ 5

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 58 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

10.9. Про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році (доповідає Галич Олександр).

10.9. СЛУХАЛИ: про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році.

10.9.1. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання проректора з науково-педагогічної, наукової роботи Анатолія Шості про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році:

звіту науково-дослідної лабораторії якості зерна імені Г.П. Жемели за 2024 рік. Науковий керівник - Бараболя О.В., кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри рослинництва навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології.

ВИРІШИЛИ: затвердити звіт науково-дослідної лабораторії якості зерна імені Г.П. Жемели за 2024 рік. Науковий керівник - Бараболя О.В., кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри рослинництва навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

10.9.2. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання проректора з науково-педагогічної, наукової роботи Анатолія Шості про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році:

звіту лабораторії агроекологічного моніторингу за 2024 рік. Науковий керівник - Писаренко П.В., доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри

екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології.

ВИРІШИЛИ: затвердити звіт лабораторії агроекологічного моніторингу за 2024 рік. Науковий керівник - Писаренко П.В., доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

10.9.3. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання проректора з науково-педагогічної, наукової роботи Анатолія Шості про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році:

звіту наукової лабораторії селекції озимої пшениці за 2024 рік. Науковий керівник - Тищенко В.М., доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри селекції, насінництва і генетики навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології.

ВИРІШИЛИ: затвердити звіт наукової лабораторії селекції озимої пшениці за 2024 рік. Науковий керівник - Тищенко В.М., доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри селекції, насінництва і генетики навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

10.9.4. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання проректора з науково-педагогічної, наукової роботи Анатолія Шості про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році:

звіту наукової лабораторії селекції зернобобових та круп'яних культур за 2024 рік. Науковий керівник - Тищенко В.М., доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри селекції, насінництва і генетики навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології.

ВИРІШИЛИ: затвердити звіт наукової лабораторії селекції зернобобових та круп'яних культур за 2024 рік. Науковий керівник - Тищенко В.М., доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри селекції, насінництва і генетики навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

10.9.5. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання проректора з науково-педагогічної, наукової роботи Анатолія Шості про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році:

звіту наукової лабораторії селекції насінництва та сортової агротехніки сої за 2024 рік. Науковий керівник - Білявська Л.Г., доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри селекції, насінництва і генетики навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології.

ВИРІШИЛИ: затвердити звіт наукової лабораторії селекції насінництва та сортової агротехніки сої за 2024 рік. Науковий керівник - Білявська Л.Г., доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри селекції, насінництва і генетики навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

10.9.6. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання проректора з науково-педагогічної, наукової роботи Анатолія Шості про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році:

звіту ресурсного центру зі сталого розвитку за 2024 рік. Науковий керівник - Дем'яненко Н.В., кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри підприємництва і права навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій.

ВИРІШИЛИ: затвердити звіт ресурсного центру зі сталого розвитку за 2024 рік. Науковий керівник - Дем'яненко Н.В., кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри підприємництва і права навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

10.9.7. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання проректора з науково-педагогічної, наукової роботи Анатолія Шості про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році:

звіту Центру підготовки користувачів інформаційних систем Soft. Farm за 2024 рік. Науковий керівник - Уткін Ю.В., кандидат технічних наук, доцент, завідувач кафедри інформаційних систем та технологій навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій.

ВИРІШИЛИ: затвердити звіт Центру підготовки користувачів інформаційних систем Soft. Farm за 2024 рік. Науковий керівник - Уткін Ю.В., кандидат технічних наук, доцент, завідувач кафедри інформаційних систем та технологій навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

10.9.8. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання проректора з науково-педагогічної, наукової роботи Анатолія Шості про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році:

звіту Центру впровадження Індустрії 4.0 за 2024 рік. Науковий керівник - Муравльов В.В., кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри будівництва та професійної освіти навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій.

ВИРШИЛИ: затвердити звіт Центру впровадження Індустрії 4.0 за 2024 рік. Науковий керівник - Муравльов В.В., кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри будівництва та професійної освіти навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

10.9.9. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання проректора з науково-педагогічної, наукової роботи Анатолія Шості про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році:

звіту навчально-наукової лабораторії паразитології за 2024 рік. Науковий керівник - Євстаф'єва В.О., доктор ветеринарних наук, професор, завідувач кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи факультету ветеринарної медицини.

ВИРШИЛИ: затвердити звіт навчально-наукової лабораторії паразитології за 2024 рік. Науковий керівник - Євстаф'єва В.О., доктор ветеринарних наук, професор, завідувач кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи факультету ветеринарної медицини.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

10.9.10. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання проректора з науково-педагогічної, наукової роботи Анатолія Шості про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році:

звіту науково-консультативного центру «Полтавський бішофіт» за 2024 рік. Науковий керівник - Киричко О.Б., кандидат ветеринарних наук, доцент, доцент кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин факультету ветеринарної медицини.

ВИРШИЛИ: затвердити звіт науково-консультативного центру «Полтавський бішофіт» за 2024 рік. Науковий керівник - Киричко О.Б., кандидат ветеринарних

наук, доцент, доцент кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин факультету ветеринарної медицини.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

10.9.11. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання проректора з науково-педагогічної, наукової роботи Анатолія Шості про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році:

звіту експертного центру «Milk Local Product» за 2024 рік. Науковий керівник – Кузьменко Л.М., кандидат сільськогосподарських наук, доцент, завідувач кафедри біології продуктивності тварин імені академіка О.В. Квасницького факультету технологій тваринництва та продовольства.

ВИРІШИЛИ: затвердити звіт експертного центру «Milk Local Product» за 2024 рік. Науковий керівник – Кузьменко Л.М., кандидат сільськогосподарських наук, доцент, завідувач кафедри біології продуктивності тварин імені академіка О.В. Квасницького факультету технологій тваринництва та продовольства.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

10.9.12. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання проректора з науково-педагогічної, наукової роботи Анатолія Шості про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році:

звіту навчально-наукової лабораторії сучасного технологічного обладнання фірми «НАКА» для ефективного свинарства за 2024 рік. Науковий керівник – Шостя А.М., доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, професор, декан факультету технологій тваринництва та продовольства.

ВИРІШИЛИ: затвердити звіт навчально-наукової лабораторії сучасного технологічного обладнання фірми «НАКА» для ефективного свинарства за 2024 рік. Науковий керівник – Шостя А.М., доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, професор, декан факультету технологій тваринництва та продовольства.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

10.9.13. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання проректора з науково-педагогічної, наукової роботи Анатолія Шості про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році:

звіту міжкафедральної науково-дослідної лабораторії «Субкритичні технології у харчових виробництвах» за 2024 рік. Науковий керівник – Сукманов В. О., доктор технічних наук, старший науковий співробітник, професор, професор кафедри харчових технологій факультету технологій тваринництва та продовольства.

ВИРШИЛИ: затвердити звіт міжкафедральної науково-дослідної лабораторії «Субкритичні технології у харчових виробництвах» за 2024 рік. Науковий керівник – Сукманов В. О., доктор технічних наук, старший науковий співробітник, професор, професор кафедри харчових технологій факультету технологій тваринництва та продовольства.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

10.9.14. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання проректора з науково-педагогічної, наукової роботи Анатолія Шості про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році:

звіту навчально-наукової лабораторії технології молока і молочних продуктів за 2024 рік. Науковий керівник – Тендітнік В.С., кандидат сільськогосподарських наук, доцент, професор кафедри харчових технологій факультету технологій тваринництва та продовольства.

ВИРШИЛИ: затвердити звіт навчально-наукової лабораторії технології молока і молочних продуктів за 2024 рік. Науковий керівник – Тендітнік В.С., кандидат сільськогосподарських наук, доцент, професор кафедри харчових технологій факультету технологій тваринництва та продовольства.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

10.9.15. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання проректора з науково-педагогічної, наукової роботи Анатолія Шості про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році:

звіту науково-консультативного центру «Підготовка фахівців з обліку, фінансів та оподаткування за підтримки сучасних інформаційних технологій» за 2024 рік. Науковий керівник – Аранчій В.І., кандидат економічних наук, професор, перший проректор, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування факультету обліку та фінансів.

ВИРШИЛИ: затвердити звіт науково-консультативного центру «Підготовка фахівців з обліку, фінансів та оподаткування за підтримки сучасних інформаційних технологій» за 2024 рік. Науковий керівник – Аранчій В.І., кандидат економічних наук, професор, перший проректор, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування факультету обліку та фінансів.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

10.9.16. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання проректора з науково-педагогічної, наукової роботи Анатолія Шості про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році:

звіту науково-дослідної лабораторії інжинірингу та архітектури будівель і споруд за 2024 рік. Науковий керівник – Муравльов В.В., кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри будівництва та професійної освіти інженерно-технологічного факультету.

ВИРІШИЛИ: затвердити звіт науково-дослідної лабораторії інжинірингу та архітектури будівель і споруд за 2024 рік. Науковий керівник – Муравльов В.В., кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри будівництва та професійної освіти інженерно-технологічного факультету.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

10.9.17. **СЛУХАЛИ:** Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання проректора з науково-педагогічної, наукової роботи Анатолія Шості про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році:

звіту Центру інтелектуальної власності та підтримки інноваційної діяльності в агропромисловому виробництві за 2024 рік. Науковий керівник – Басова Ю.О., кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри механічної та електричної інженерії інженерно-технологічного факультету.

ВИРІШИЛИ: затвердити звіт Центру інтелектуальної власності та підтримки інноваційної діяльності в агропромисловому виробництві за 2024 рік. Науковий керівник – Басова Ю.О., кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри механічної та електричної інженерії інженерно-технологічного факультету.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

10.9.18. **СЛУХАЛИ:** Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання проректора з науково-педагогічної, наукової роботи Анатолія Шості про затвердження звітів центрів та лабораторій, які забезпечують наукову, науково-технічну діяльність в Полтавському державному аграрному університеті у 2024 році:

звіту навчально-наукової лабораторії енергозбереження та відновлюваних джерел енергії за 2024 рік. Науковий керівник – Брикун О.М., кандидат технічних наук, доцент кафедри будівництва та професійної освіти інженерно-технологічного факультету.

ВИРІШИЛИ: затвердити звіт навчально-наукової лабораторії енергозбереження та відновлюваних джерел енергії за 2024 рік. Науковий керівник – Брикун О.М., кандидат технічних наук, доцент кафедри будівництва та професійної освіти інженерно-технологічного факультету.


Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету
З оригіналом згідно.
Учений секретар



підпис

Валентина АРАНЧІЙ

 – Тетяна БУЛАХ